

Праздник родного языка

Вся жизнь человека неразрывно связана с языком. В детстве мы с упоением слушаем народные сказки, песни, былины. Позже происходит знакомство с классической литературой, с творчеством таких замечательных мастеров слова, как А.С. Пушкин, Н.В. Гоголь, И. С. Тургенев, Л.Н. Толстой. В нашей школе прошёл праздник «Кладезь родного языка», посвящённый родному русскому языку.



По ходу мероприятия ребята делились интересной и познавательной информацией.

В ноябре 1999 года на 30-й Генеральной конференции ЮНЕСКО был провозглашен Международный день родного языка. Отмечаться он стал с 21 февраля 2000 года. Мера, принятая мировой общественностью, призвана способствовать признанию многообразия языков и культур, свободе их проявления.

- Как и все мировое сообщество, мы отмечаем День родного языка. Язык – это целый мир, полный прелести, обаяния и волшебства. Он – живая память народа, его душа, его достояние.

- В русском языке отразилась богатая и славная история русского народа: в нём оставили свой след и устное творчество, и великий труд русских писателей, и созидательный труд всего русского народа. Богат и интересен наш язык и мы давайте больше знакомиться с его историей и богатством



Ребята

познакомились с интересными фактами из родного языка, прикоснулись к неисчерпаемому богатству, поиграли в познавательно – развивающие лингвистические игры.

Заместитель директора по воспитательной работе Слипещ Л.В.